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HAms: JI000Bb
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/183924/answer/183925




[TpuyuHOM 3aMepIel 6epeMeHHOCTH He MOTJIH OBITh IIATOJIOTHYECKHe CIIePMaTO30U/bl, TaK KaK OHU
He MOTJIX OBl OIIJIONOTBOPHUTD SUIEKIIETKY.

Hawubosee yacTrle IPUYMHEL 3aMepIlell 6epeMeHHOCTH - TeHeTUYEeCKHe U XPOMOCOMHEIE aHOMAJIHH,
nHGDEKINUY, pa3NuyHble UHTOKCHUKALIWHU.



